PENSAMOS Y RESOLVEMOS:

1. En un cine hay 85 personas. ¢Cudntas personas habrd dentro si
entran 9 personas mds?

DATOS:

Hay personas.

Entran mds personas.

SOLUCION:
Habrd personas en el cine,
2. En una clase hay 36 bancos y en otra 28. ¢Cudntos o
bancos hay en las clases? ls‘ ,:'
DATOS:
En 1° clase hay bancos.
En la 2° clase hay bancos.
SOLUCTON: ==
Entre las dos hay bancos.

3. Enun campo habia 75 melones y cogieron 32. ¢Cudntos
melones quedaron?

DATOS:

Habia melones.

Cogieron

SOLUCION: -

Quedan_____ melones en el campo T —
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